

Proces verbal

Încheiat azi 30 septembrie 2016 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a consiliului local Vama, ședință convocată prin Dispoziția nr.113 / 26 septembrie 2016 a primarului comunei Vama.

La ședință participă un număr 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali

Sunt prezenți consilierii; Balla Gheza, Bocso Attila, Chiș Gheorghe, Cseh Attila, Donciu – Mureșan Mihai, Fanea Mihai, Frond Imre, Molnar Ioan, Oros Mihai, Pop Liviu, Sandor Imre și Șuta Florin-Lucian.

Lipsește consilierul local Petrovici Gheorghe.

La ședință mai participă; Corodan Vasile primarul comunei Vama, Gotteszman Frida, contabil Primăria Vama (secretar delegat) Man Dumitru – consilierul primarului, Monac Mircea, consilier juridic, Corodan Vasile-administrator public și Dârlea Anuța, director Școala Gimnazială Vama.

Doamna Gotteszman Frida-secretar delegat, prezintă conținutul procesului verbal de la ședința anterioară a consiliului local Vama.

D-ul Șuta Florin-Lucian solicită ca în procesul verbal al ședinței din data de 26 august 2016 să fie trecut așa cum el a prezentat fraza: "Când se va repara podul de peste vale din zona Luste".

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Vama și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se propune alegerea unui președinte de ședință. Dl. Cseh Attila, propune ca președinte de ședință pe domnul Sandor Imre-Vilmos, viceprimar.

Dl Fanea Mihai îl propune ca președinte pe d-ul Chiș Gheorghe.

Se supune la vot propunerea d-ului Cseh Attila, propunere care se aprobă cu 9 voturi pentru și 3 voturi împotriva.

Dl Președinte de ședință Sandor Imre Vilmos prezintă proiectul ordinii de zi :

- 1.- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016;
- 2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr2 Stat de funcții al Serviciului Public de Alimentare cu apă Vama, aprobat conform art.3 din H.C.L. Vama nr.17/2016 cu modificările și completările ulterioare;
3. – Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților consiliului local Vama în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Vama;
4. – Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei Big Vasile, domiciliat în comuna Vama nr.1084;
5. – Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei Varga Dănuț-Alin, domiciliat în comuna Vama nr.601/B;
6. - Cereri ;
7. - Diverse .

Dl Primar Corodan Vasile propune inscrierea pe ordinea de zi a Proiectului de hotarare privind asocierea comunei Vama cu alte unitati administrativ teritoriale in cadrul Asociatiei de dezvoltare intercomunitara a comunelor satmarene- ACSA

Dl Presedinte de sedinta Sandor Imre Vilmos supune la vot proiectul ordinii de zi si propunerea facuta de domnul Primar Corodan Vasile si se aproba cu 12 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi .

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016.

D-na Gotezsaman Frida-Vera prezinta raportul compartimentului de specialitate iar dl Pop Liviu prezinta raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotarare.

Pe parcursul sedintei s-a prezentat la sedinta si dl consilier local Petrovici Gheorghe.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016. Se aprobă cu 13 pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.32/2016.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr2 Stat de funcții al Serviciului Public de Alimentare cu apă Vama, aprobat conform art.3 din H.C.L. Vama nr.17/2016 cu modificările și completările ulterioare;

Dl.Monac Mircea, consilier juridic, prezintă raportul compartimentului de specialitate, iar dl. Fanea Mihai prezintă raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Discutii ; Dl Petrovici Gheorghe propune un contabil care sa fie cu norma de ½ .

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr2 Stat de funcții al Serviciului Public de Alimentare cu apă Vama, aprobat conform art.3 din H.C.L. Vama nr.17/2016 cu modificările și completările ulterioare, propus de Primarul comunei Vama. Se aprobă cu 12 pentru si un vot impotriva –Pop Liviu Se adoptă astfel Hotărârea nr.33/2016.

Se trece la punctul trei al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților consiliului local Vama în consiliul de administrație al Scolii Gimnaziale Vama.

D-na secretar-delegat Goteszman Frida-Vera prezintă raportul compartimentului de specialitate, iar dl. Cseh Attila prezintă raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Discutii : - Dl Pop Liviu intreaba daca dl Donciu Muresan Mihai este compatibil pentru a face parte din Consiliul de administratie al Scolii Gimnaziale Vama avand in vedere faptul sotia acestuia va face parte din consiliul de administratie al scolii din partea parintilor.

Dl Primar Corodan Vasile lamureste problema legata de Consiliul de administratie al Scolii si propune sa se faca alte nominalizari .

Dl Petrovici Gheorghe il propune pe dl Cseh Attila dar acesta refuza pe motiv ca este si salariat al scolii gimnaziale Vama.

Dl Sandor Imre Vilmos il propune pe dl Molnar Ioan ,propunere care se supune la vot si se aproba cu 13 voturi pentru.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților consiliului local Vama în Consiliul de administrație al Scolii Gimnaziale Vama și propunerea făcută care se aproba cu 13 voturi pentru .Se adopta astfel Hotararea nr. 34/2016.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei Big Vasile, domiciliat în comuna Vama nr.1084.

D-na secretar-delegat Gotteszman Frida-Vera prezintă raportul compartimentului de specialitate, iar dl. Pop Liviu prezintă raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei Big Vasile, domiciliat în comuna Vama nr.1084.Se aprobă cu 12 pentru și un vot împotriva-Chis Gheorghe. Se adoptă astfel Hotărârea nr.35/2016.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei Varga Dănuț-Alin, domiciliat în comuna Vama nr.601/B

D-na secretar-delegat Gotteszman Frida-Vera prezintă raportul compartimentului de specialitate, iar dl. Pop Liviu prezintă raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Discutii : Dl Chis Gheorghe roaga conducerea primariei sa se urmareasca ca banii care se dau ca ajutor sa nu fie cheltuiti pe altceva ci doar pentru scopul pentru care au fost aprobati .

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei Varga Dănuț-Alin, domiciliat în comuna Vama nr.601/B.Se aprobă cu 13 pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.36/2016.

Se trece la punctul sase al ordinii de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind asocierea comunei Vama cu alte unitati administrativ teritoriale in cadrul Asociatiei de dezvoltare intercomunitara a comunelor satmarene- ACSA.

D-na consilier juridic Monac Mircea Cosmin prezintă raportul compartimentului de specialitate, iar dl. Pop Liviu prezintă raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind asocierea comunei Vama cu alte unitati administrativ teritoriale in cadrul Asociatiei de dezvoltare intercomunitara a comunelor satmarene- ACSA.Se aprobă cu 13 pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.37/2016.

Cereri :

1.Se reia in discutie cererea d-ului Crisan Petru Florin , care a solicitat acordarea unui ajutor de urgenta in valoare de 1.000 lei, prezentandu-se ancheta sociala intocmita de catre asistentul social din cadrul Primariei Vama cu privire la situatia familiei acestuia.

Se supune la vot cererea privind acordarea sumei de 1000 lei ajutor de urgenta pentru familia lui Crisan Petru Florin. Se aproba 10 voturi pentru si 3 abtineri –dl Sandor Imre Vilmos , dl.Balla Geza si dl.Fanea Mihai

2.Se prezinta cererea nr. 77/15.09.2016 depusa de catre Asociatia Tara Oasului –Turism si Voluntariat .

Dl Chis Gheorghe arata ca cererea mai sus mentionata a fost discutata in comisia de buget finante si nu s-a avizat favorabil solicitarile facute din lipsa de fonduri si a faptului ca la nivelul comunei Vama avem un centru turistic care este finantat din bugetul local.

Dl Suta Florin considera ca unele idei din cerere sunt benefice si ar trebui gasite solutii pentru solutionarea acestora.

Se supune la vor cererea Asociatia Tara Oasului –Turism si Voluntariat .Se voteaza cu 3 voturi pentru-Dl Petrovici Gheorghe ,dl Pop Liviu si Dl Fanea Mihai , 1 abtinere – Suta Florin si 9 voturi impotriva - Balla Gheza,Bocso Attila ,Chiş Gheorghe, Cseh Attila, Donciu – Mureşan Mihai, Frond Imre, Molnar Ioan, Oros Mihai , Sandor Imre Vilmos.

3.Se prezintă cererea nr.3416 din 19.09.2016 depusă de catre Asociatia Tara Oasului –Turism si Voluntariat, privind acordarea unui sprijin financiar sau logistic pentru ca localitatea Vama să poată fi reprezentată la Caravana „Managementul destinațiilor,,.

Dl primar Corodan Vasile spune că ne depășește asocierea cu o treaptă superioară.

Dl.Fanea Mihai consilier local cere ca domnul Rusu Eugen prezent la ședință să ne unele lămuriri referitor la cele solicitate prin cerere.

Domnul Rusu Eugen solicită transport cu aceeași mașină cu , care merg cei de la centru turistic Vama, pentru a participa la evenimentul organizat de Autoritatea Națională pentru Turism.

Dl.viceprimar Sandor Imre-Vilmos propune să nu se fie de acord cu solicitarea făcută de domnul Rusu Eugen, propunere care se aprobă cu 8 voturi pentru, 4 voturi împotriva-consilierii Suta Florin,Pop Liviu, Fanea Mihai, Balla Geza și o abținere Petrovici Gheorghe.

4.Se prezintă adresa nr.1197/23.09.2016 a Scolii Gimnaziale Vama privind desemnarea a 2 reprezentanți a autorității publice locale care să facă parte din comisia de concurs pentru ocuparea functiei de director de la Scoala Gimnazială Vama.

Dl Primar Corodan Vasile a propus ca d-na Gotteszman Frida-Vera si dl Sandor Imre Vilmos sa faca parte din comisia de concurs, propunere care se aproba cu 13 voturi pentru.

Diverse :

Dl Suta Florin-Lucian - consilier local intreaba , la solicitarea unui cetetean din comuna , daca se pot pune camera de luat vederi prin comuna .

Dl Primar Corodan Vasile arata ca problema respectiva a mai fost pusa in discutia Consiliului local dar din motive financiare nu s-a realizat aceasta investitie.

Dl.Frond Imre –consilier local , ridica problema repararii trotuarului de pe strada Mihai Eminescu spre zona Luna ,trotuar care este degradat si ingreuneaza circulatia pietonilor care sunt obligati sa mearga pe marginea drumului national.

Dl.Petrovici Gheorghe –consilier local intreaba daca s-a facut magazia de lemne la scoala gimnaziala Vama .

D-na Darlea Anuta-director Scoala Gimnaziala Vama arata ca nu are asigurata resursele financiare pentru construirea unei noi magazii de lemne.

Dl. Chis Gheorghe –Consilier local arata ca nu i-au fost solutionate solicitarile sale mai vechi cele legate de planul de paza, masurarea terenului de pe pasune, probleme legate de patrimoniu comunei. De asemenea a mai adaugat ca dl. viceprimar Sandor Imre Vilmos ar trebui sa-si revizuiasca activitatea sa se ocupe mai mult de gospodarirea localitatii si nu de problema instalatiilor de apa.

Este necesar sa se coseasca in zona dintre strada Avram Iancu si Eminescu , teren care este acoperit de balarii .

De asemenea ridica problema completării foilor de parcurs la folosirea autoturismului proprietatea primariei.

Pentru viitoarea sedinta va propune o comisie pentru fond forestier formata din consilieri locali cu sprijinul consilierului juridic.

Intreaba daca s-a semnat contractual cu noua firma de salubritate .

Dl viceprimar arata ca legat de planul de paza seful de post nu face planul de paza deoarece paznicii pe care-i avem nu sunt calificati.Mai arata faptul ca pana nu se va numi un sef de serviciu la apa el trebuie sa rezolve problemele care sunt legate de gospodarirea apei.

Dl Primar Corodan Vasile aduce la cunostinta ca se va reorganiza activitatea de paza la nivel de tara.

Referitor la contractual de salubritate si a studiat ofertele si o oferta este nepotrivita in sensul ca in oferta se prevad doar doua transporturi pe luna pentru o cantitate de 18 tone /luna ,iar la nivelul comunei Vama am avut in anul 2015 in medie 4 transporturi /luna la o cantitate de peste 40 tone.

Dl Corodan Vasile –Administrator public ridica problema lansarii proiectelor casa verde ,la nivelul comunei Vama avem documentatia pentru pompe de caldura pentru care avem intocmita documentatia pentru cladirea primariei ,scoala si dispensarul uman , documentatie care trebuie reactualizata si ar necesita o suma intre 10.000 si 15.000 lei .

Pe partea de strazi va fi o noua sesiune in luna octombrie sesiune pentru care se va depune proiectul facut .

Pentru drumuri agricole se pot accesa fonduri daca drumul agricol deserveste un agent economic neagricol.

Dl Petrovici Gheorghe –consilier local propune ca si gradinita sa fie cuprinsa in acest proiect cu pompe de caldura . Intreaba care este stadiul demersurilor privind canalizarea si achizitia terenului pentru statia de epurare.

Dl Corodan Vasile –administrator public da relatii legate de canalizare si arata ca daca in acest an nu vom reusi sa facem canalizarea si statia de epurare anul viitor vom fi obligati sa realizam aceste obiective si se vor asigura si fonduri pentru realizarea acestora.

Terenul de amplasare a statiei de epurare este in tratative de a fi cumparat .

S-a discutat cu proprietarii terenului respectiv care solicita suma de aproximativ 20.000 euro.Se supune la vot demararea proiectului pompe de caldura care sa se faca cu prioritate pentru scoli si gradinite .Se aproba cu 13 voturi pentru .

Dl Monac Mircea Cosmin arata ca in legatura cu contractual de salubritate s-au prezentat 3 firme care au depus oferte Cleanman , Instal Ross si Deiosim . Analizand dosarele fundamentarea firmei Deiosim prevede 2 curse transport /luna la 18 tone. Din analiza anului 2015 reiese ca sunt necesare 4 curse de transport / luna .

Dl. Primar Corodan Vasile arata ca refuza sa semneze contractual fara o analiza temeinica a ofertei.

Dl Chis Gheorghe –Consilier local arata ca firma Deiosim SRL a facut o oferta de 4,8 lei/ familie/ luna si in acest sens are de castigat comuna .

Reprezentantul firmei Deiosim SRL arata ca a facut oferta pe numar de case si nu pe numarul de curse si isi sustine oferta si angajamentul ca pentru suma de 4,8 lei/familie/luna va transporta tot gunoiul menajer din comuna .

Dl Primar Corodan Vasile a spus ca Primarul din Certeze a recunoscut ca a facut o afacere rea cu firma prin contractual care l-a incheiat cu firma SC Deiosim SRL .

D-na Maria Dan ,reprezentanta firmei InstalRoss SRL arata ca cererea de oferta a prevazut o cantitate estimative de 48 tone /luna .Arata ca a depus o fundamentare privind oferta facuta si a solicita printr-o notificare sa I se trimita o copie de pe fundamentarea firmei castigatoare ,solicitare la care nu a primit inca raspunsul.Deci oferta mea a fost de 48 tone gunoi /luna iar firma castigatoare de doar 18 tone /luna .

Din procesul verbal intocmit de comisia de deschidere a ofertelor a inteles ca se va subventiona si de catre Primaria Vama activitatea de salubritate.Arata ca daca primaria Vama plateste depozitarea si firma ei poate merge cu o oferta mai mica.

Dl Monac Mircea –consilier juridic da citire solicitarii de oferte care a fost transmisa firmelor mentionate mai sus .

Dl.Primar Corodan Vasile arata ca avem obligatia de a asigura 15 % selectarea deseurilor ,orice firma care face salubritatea trebuie sa isi asigure selectarea selective a desurilor.

Dl Sandor Imre Vilmos –Viceprimar solicita sa se clarifice daca nu se incaseaza de la 1300 de case ci doar de la 1000 case diferenta cine o plateste.

Dl.Chis Gheorghe –consilier local isi sustine propunerea ca firma SC Deiosim SRL sa faca salubritatea pana la sfarsitul anului si la sfarsit se va face evaluarea activitatii acesteia.

Dl Sandor Imre Vilmos –presedinte de sedinta arata ca daca nu mai sunt alte obiectii atunci ramane oferta firmei SC DEIOSIM SRL pentru activitatea de salubritate .

Drept pentru care s-a incheiat prezentul process verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
SANDOR IMRE VILMOS

CONTRASEMNEAZA
SECRETAR-DELEGAT
GOTTESZMAN FRIDA-VERA